

**Održan četvrti okrugli sto na temu „Žene i umetnost“
u okviru projekta „Podeli svoje znanje – postani mentorka ”**

Beograd, 29. april 2011. – Okrugli sto na temu „Žene i umetnost“, održan 27. aprila u beogradskom Domu omladine, predstavlja četvrti uspešni susret mentorki i učesnica u **projektu „Podeli svoje znanje – postani mentorka“**. Ambasada Sjedinjenih Američkih Država u Beogradu, Erste Banka i Evropski pokret u Srbiji na ovaj način nastavljaju seriju okruglih stolova koji se održavaju svakog meseca od početka godine, gde učesnice programa razmenjuju svoja iskustva vezana za aktuelne teme od šireg društvenog značaja.

Učesnice ovog okruglog stola bile su glumice **Mirjana Karanović i Ana Sofrenović** i urednica fotografije na RTS-u, **Goranka Matić**. Ove uspešne žene iz sveta umetnosti pričale su o svojim iskustvima i izazovima sa kojima su se suočavale na početku svoje karijere ali i danas. Sve govornice su istakle značaj pokretanja ovakvog projekta u Srbiji i promovisanja modela mentorstva koji se veoma uspešno realizuje u svetu. Organizatori smatraju da će ovaj projekat doprineti ohrabivanju i osnaživanju mladih žena da unaprede svoj put u karijeri sa namerom da postignu pozitivan pomak ali i da naprave optimalni balans između privatnog i poslovnog života.

Moderatorica skupa je bila **Andrea Brbaklić**, iz Sektora komunikacija Erste Banke.

Cilj projekta „Podeli svoje znanje – postani mentorka“ je da na jednom mestu okupi ugledne i uspešne žene iz različitih profesija koje žele da svoje znanje i iskustva prenesu mladim devojkama na početku karijere. U programu učestvuje više od četrdeset mentorki, među kojima su direktorka Kancelarije za evropske integracije Vlade Republike Srbije Milica Delević, narodna poslanica Gordana Čomić, novinarka Antonela Riha i Brankica Stanković, glumice Mirjana Karanović i Ana Sofrenović i druge uspešne žene iz sveta biznisa, javnog i civilnog sektora. Dva prethodna okrugla stola, održana u januaru i februaru tekuće godine, pokazali su da ovakav način komunikacije sa mladim devojkama na početku karijere, daje više nego značajne efekte i utiče na njihovo realnije percipiranje položaja i svih prepreka sa kojima se susreću uspešne žene u Srbiji.

** U partnerstvu sa članicama svoje Globalne liderske mreže, organizacija Vital Voices koordinira mentorske šetnje u nekoliko država širom sveta. Sve ove šetnje se događaju istog dana, a cilj je da mentorke koriste svoje znanje i iskustvo za dobrobit drugih. Od osnivanja Globalne Ženske mentorske šetnje 2008. godine, ova inicijativa je do danas okupila više hiljada liderki u Africi, Evropi, Aziji, južnoj Americi, bliskom Istoku i severnoj Africi. Mentorske šetnje ilustruju posvećenost žena u razvoju globalnog liderstva i ukazuju na dostignuća žena širom sveta.*



**Evropski pokret
Srbija**